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Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal 

“Miguel Abdo”, para a realização da 83ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. A Mesa 

constituiu-se dos titulares: Maria de Lourdes Santos Gil – Presidente, Fábio Roberto Amadio 

– 1ª Secretário e Aguinaldo Pires Galvão – 2ª Secretário. Em seguida a Senhora Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

constatando-se as seguintes presenças: Aguinaldo Pires Galvão, Diniz Parússolo Martins, 

Fábio Roberto Amadio, Hélio José dos Santos, Luiz Carlos Galvão, Maria de Lourdes Santos 

Gil, Noriko Onishi Saito, Roberto Honório de Oliveira e Rogério César Sacoman. 

EXPEDIENTE. Foi dado início na leitura da Ata da 82ª Sessão Ordinária, realizada em 21 de 

novembro de 2016. O Vereador Rogério César Sacoman solicitou a dispensa da leitura, uma 

vez que a mesma encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Casa.  

Lido requerimento de pesar pelo falecimento de Dário Moreira, José Pereira da Silva, 

Antônio Luiz Delai, Elza Bernardete Gomes Boiago, Manoel Porfírio da Silva, Vagner 

Mariano Gonçalves, Aurélio Baldo, Dirce Rocha da Silva, Altair Schiarolli, Ana Luiza 

Almeida Rossetto, Elza Barbosa Esteves Lima, América de Jesus Brandão, Obelino José 

dos Santos e Neide Bellucci Molina. Outrossim, queremos também externar nosso 

sentimentos a todos os familiares dos atletas, comissão técnica e diretores da Associação 

Chapecoense de Futebol, dos jornalistas e demais profissionais da imprensa, pelo fatídico 

acidente aéreo que ceifou a vida de 71 pessoas. Foram lidos os seguintes ofícios. Ofício da 

Secretaria de Segurança Pública, Polícia Militar do Estado de São Paulo, convidando os 

Vereadores para a solenidade alusiva ao 185º aniversário da Polícia Militar do Estado, no 

próximo dia 15 de dezembro de 2016. Ofício do munícipe, Sr. Jurandir de Oliveira Campos 

Júnior, sobre a venda de área única de 8 alqueires que ainda não foi recolhido aos cofres 

públicos, aguardando decisão da caixa sobre o projeto. Foram lidos e despachados para as 

comissões competentes os seguintes projetos. Projeto de Decreto Legislativo nº 006/16 – 

Vereadores Luiz Carlos Galvão, Maria de Lourdes Santos Gil e demais Vereadores – que 

“Concede ao Ilustríssimo Senhor Benedito Quinto o título de Cidadão Adamantinense.” 

Projeto de Decreto Legislativo nº 007/16 – Vereador Hélio José dos Santos – que “Concede 

ao Ilustríssimo Senhor Sérgio Gabriel Seixas o título de Cidadão Adamantinense”. Projeto de 

Lei nº 045/16 – PM – que “Dispõe sobre alterações das Leis nºs 3.034, de 30/12/2002, 3.071, 

de 22/12/2003 e 3.630, de 03/12/2004, referentes à Contribuição para Custeio do Serviço de 

Iluminação Pública e dá outras providências.” Projeto de Lei Complementar nº 358/16 – 

PM – que “Dispõe sobre autorização para o Chefe do Poder Executivo alienar, por doação, à 

Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU, o 

imóvel que especifica, destinando a implantação de Conjunto Habitacional e dá outras 

providências.” Projeto de Lei Complementar nº 359/16 – PM – que “Dispõe sobre 

autorização para o Chefe do Poder Executivo alienar, por doação, à Companhia de 

Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU, o imóvel que 



especifica, destinado à implantação de Conjunto Habitacional e dá outras providências.” 

Projeto de Lei Complementar nº 360/16 – PM – que “Dispõe sobre a Revisão da Lei 

Complementar nº 080, de 09 de outubro de 2006, que institui o Plano Diretor do Município de 

Adamantina e dá outras providências.” Em seguida foram lidos e despachados para serem 

apreciados na Ordem do Dia os Requerimentos nºs 391 a 398/16. Finalmente foram lidas e 

despachadas ao Senhor Prefeito para as providências cabíveis as Indicações nºs 390 a 402/16. 

Após a leitura de todo o material, a Senhora Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o 

material lido no Expediente. Todos os Vereadores usaram da palavra para comentar sobre 

suas Indicações, Requerimentos, e demais proposições apresentadas. Logo após os 

comentários, a Senhora Presidente informou a todos que, não havendo mais nada para ser 

tratado no Expediente, a Senhora Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Conforme 

circular enviada aos Senhores Vereadores, foram apreciadas as seguintes proposições. 

Projeto de Lei nº 042/16 – Vereadora Maria de Lourdes Santos Gil – que “Dispõe sobre a 

denominação de logradouros públicos do “Residencial Campos Verdes” e dá outras 

providências.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade em Discussão Única. Projeto de Lei nº 041/16 – PM – que 

“Dispõe sobre concessão de subvenções, auxílios e subvenções.” Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em 

Discussão Única. Requerimento nº 391/16 – Vereador Luiz Carlos Galvão, que solicita do 

Ministro de Desenvolvimento Social e Agrário, Dr. Osmar Gasparini Terra, a destinação, pelo 

governo federal, de recurso financeiro no valor de R$400 mil para aquisição de 50 

computadores, 3 impressoras, 2 “freezers”, 2 geladeiras, 4 televisores, 10 violões, 8 aparelhos 

de ar condicionado, além de mesas, cadeiras, carteiras escolares, uniformes, material 

esportivo, acervo de literatura infantil, jogos educativos, estantes, 4 lousas digitais, DVDs e 

CDs de conteúdos didático-pedagógicos. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 392/16 

– Vereador Luiz Carlos Galvão, que solicita do Secretário da Cultura, Dr. José Roberto 

Sadek, bem como do nosso coordenador regional, Roberto Echeverria Vieira, apoio visando à 

manutenção da Oficina Cultural Timochenco Wehbi, regional de Presidente Prudente. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 393/16 – Vereador Luiz Carlos Galvão, que solicita seja 

encaminhada, com urgência, solicitação aos 3 senadores paulistas, bem como aos líderes 

partidários no Senado, recomendando a imediata REJEIÇÃO do Projeto de Lei 280/2016, de 

autoria do Senador Renan Calheiros, que trata sobre o abuso de autoridade. Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 394/16 – Vereadores Luiz Carlos Galvão, Roberto Honório de Oliveira, 

Rogério César Sacoman e Diniz Parússolo Martins, que solicitam do Ministro da Saúde, Dr. 

Ricardo Barros, interferência visando a que, via Bloco de Assistência Farmacêutica, seja 

elevada a verba do Município de Adamantina destinada à aquisição de medicamentos para R$ 

500 mil. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 395/16 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão, 

que solicita a seguinte informação: Em que estágio se encontra o processo de regularização do 

Núcleo Habitacional Urbano denominado Bairro Lagoa Seca, através do Programa Cidade 

Legal? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 396/16 – Vereadora Noriko Onishi Saito, que 

solicita ao Deputado Estadual Jooji Hato sua interferência na Secretaria Estadual de 

Agricultura, a fim de que sejam destinados 02 (dois) tratores equipados para o município de 

Adamantina; um deles exclusivamente será utilizado pela APPRAR. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 397/16 – Vereadora Noriko Onishi Saito, que solicita ao Deputado 

Estadual Jooji Hato sua interferência junto ao Governo do Estado, objetivando a destinação de 



verba/custeio para a APAE de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 398/16 

– Vereador Luiz Carlos Galvão, que solicita do Senador Aloysio Nunes Ferreira, apoio e 

interferência visando a que, através do Ministério das Cidades, seja destinado a Adamantina 

recurso financeiro no valor de R$ 6 milhões, para as ações locais voltadas às áreas de 

infraestrutura e mobilidade. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado na 

Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

Usaram a tribuna para falarem de diversos assuntos os seguintes Vereadores. Diniz. O 

Vereador parabenizou as obras feitas pela Prefeitura do novo estacionamento de motos na Av. 

Santo Antônio, entre a Av. Rio Branco e Al. Armando Salles de Oliveira, sugerindo ainda 

fazer o mesmo no quarteirão abaixo até a Av. Capitão José Antônio de Oliveira. Fábio. Falou 

sobre o impasse entre um empresário de nossa cidade e a Prefeitura sobre a interdição de um 

quarteirão da Rua Joaquim Nabuco para a distribuição de roupas e brinquedos na véspera do 

Natal, criticando a postura da Prefeitura, que, segundo o Vereador, tem que agilizar para que o 

mesmo proceda à distribuição em favor das pessoas carentes. Galvão. Elogiou o Prefeito pelo 

atendimento de sua dedicação sobre a frente de trabalho que foi montada para realização de 

operação para limpeza, tapa-buracos, recolhimento de lixo e demais serviços para deixar a 

cidade limpa. Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão, a Senhora Presidente 

agradeceu a presença de todos e, invocando a graça e a proteção de Deus e em nome do povo 

adamantinense, declarou encerrada a presente sessão da qual, para constar, lavrou-se a 

presente ata que, depois de lida e discutida, será assinada por quem de direito. Eu, Antônio 

Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Elina Takahashi de Andrade digitou e procedeu a seu 

registro e arquivamento. ******************************************************* 

 

 

MARIA DE LOURDES SANTOS GIL 
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